

举报前男友父子贪腐女子犯两宗罪

涉嫌非法经营罪和寻衅滋事罪 一审被判3年

扬州女子王燕茹举报曾任干部的前男友父子贪腐后，自己亦因涉嫌非法经营罪和寻衅滋事罪被扬州市公安局广陵分局逮捕。11月13日，王燕茹非法经营、寻衅滋事一案一审宣判。

11月13日下午，澎湃新闻从王燕茹的辩护律师处获悉，扬州市广陵区人民法院对前述案件开庭审理并当庭宣判，王燕茹因犯非法经营罪和寻衅滋事罪被判处有期徒刑三年，罚金

三万五千元。前述律师表示，王燕茹当庭未表示是否服从判决结果。

同日下午，王燕茹的父亲告诉澎湃新闻，对前述判决结果不满意，将上诉。

澎湃新闻此前报道，2018年2月底，王燕茹实名举报当时在扬州市公共资源交易中心担任政府采购科科长的前男友黄宇及其父亲、扬州市政府国有资产监督管理委员会原主任黄道龙存在“豪车成群、豪宅成排、古董成堆”等问题。此事经媒体报道后引发舆论关注。同年3月，黄道龙被查。

2019年5月28日，黄道龙被扬州中院以受贿罪、贪污罪一审判处有期徒刑十年六个月，并处罚金人民币一百七十万元。法院认定，黄道龙收受的财物及财产性利益共计294.9214万元，侵吞公共财物共计人民币43.711万元。

2019年8月29日，黄宇因涉嫌非

法经营被江苏扬州仪征市法院一审判处有期徒刑两年。检方指控，经依法审查查明，2013年5月至2016年8月间，被告人黄宇使用其以扬州某农产品有限公司名义在中国银联股份有限公司江苏分公司、通联支付网络服务有限公司申领的两台POS机，在无真实交易的情况下，使用其本人或他人的多张信用卡为自己及他人多次刷卡套取现金，共计刷卡套现人民

币17766705.27元。

黄道龙、黄宇一审被判刑后，举报者王燕茹于2019年9月7日因涉嫌非法经营被扬州市公安局广陵分局刑事拘留。今年11月12日，王燕茹父亲称，扬州市广陵区人民法院于13日开庭审理王燕茹非法经营、寻衅滋事一案。王燕茹的辩护律师葛树春称，他和另外一名律师鲁文婧会为王燕茹做无罪辩护。

据澎湃新闻

河北一珍珠棉厂爆炸致7死1伤

13日，河北省无极县天泽鑫珍珠棉厂爆炸事故现场废墟清理工作开始进行。现场几家作坊式工厂连成一片，均不同程度受损。

据悉，11月12日18时左右，无极县天泽鑫珍珠棉厂发生爆炸事故。事故造成7人死亡、1人受伤。目前，善后工作正在开展，相关责任人已被公安机关控制。事故原因正在调查中。

13日13时许，中新网记者在现场看到，天泽鑫珍珠棉厂位于无极县北苏镇史庄村村南约200米外的一片麦田中，与包括一家针织厂在内的几家作坊式工厂连成一片，占地数十亩。爆炸发生后，几家工厂均受到不同程度损坏，南侧约百米内的麦田里，到处散落着彩钢瓦碎片。

距爆炸发生约19小时后，爆炸厂区所在的道路两端依然有警方把守，限制车辆通行。记者赶到时，几名工作人员正从麦田里清理一个高约1.5米的罐体。厂区外侧拉着警戒线，多名警务人员在现场把守，禁止陌生人进入。



当地警方封锁了爆炸现场，并安排多名警力现场把守。

驶来的几辆自卸货车被现场指挥人员安排停在路旁，司机称，他们

接到通知，前来支援废墟清理工作。不远处的厂区内，叉车、装载车等清

理车辆正在忙碌，不断有爆炸中损毁的废弃物被从厂区内清运出来。

工商信息显示，无极县天泽鑫珍珠棉厂注册日期为2017年9月7日，法人代表赵平路，注册资金30元，经营范围为化学纤维制造业。

据史庄村村民介绍，天泽鑫珍珠棉厂由该村一赵姓村民经营，工厂多为该村村民，有些类似于家庭作坊。事故发生时，即便是在一公里外，也听到了剧烈的爆炸声。

“爆炸发生后，来了至少有六七辆救护车，今天凌晨还有人被从废墟里扒出来，生死不明。”附近一村民称。

“爆炸发生后30分钟内，消防车就赶到了现场，但里面已经被炸成一片废墟。”史庄村村民赵生(化名)告诉记者，他家两位嫂嫂都在珍珠棉厂上班，爆炸发生后，人就再也联系不上。今天上午，家属接到通知，让去殡仪馆辨认遗体。

“两人既是妯娌，又是堂姐妹，都是40多岁，在珍珠棉厂上班有一段时间了。”赵生说，亲属们还在等待最终的通知。

图文据中新网

本溪58岁残疾男子为何每天到服务区过夜？

“他就在这铺上行李，谁还敢进来办业务啊……”

天一冷，工商银行本溪溪湖支行的自助服务区里，每天晚上就多了个蓬头垢面的男子，顺墙角铺上行李，把自助服务区当成了家，这可把银行领导愁坏了。

11月10日，本溪河东派出所接到辖区工商银行本溪溪湖支行求助：银行的自助服务区里来了名不速之客，每天晚上带着脏乱的行李在这打上地铺过夜，想来办理业务的客户都不敢靠近。

银行方面对此非常为难，人家在这里只不过是想找个避风的地方平安过夜，赶出去这大冷天的流落街头还不得冻个好歹？可若是放任他住在这里，却又影响了客户的正常业务办理。

无奈，银行找到派出所帮忙。派出所所长景洋当即安排民警张文祜等到现场了解情况，当晚张文祜等就到银行自助服务区找到了蓬头垢面的朱某。

朱某告诉民警，他今年58岁，才服完刑从监狱出来不久。

“父母没了，亲人没了，没有住的地方，也没有收入。刚出来时天还暖和，捡点吃的、捡点饮料瓶子换几个钱吃饭，晚上随便找个地方对付一宿。”

可是，随着天气转冷，朱某想找一个合适的地方过夜就费劲了。

“服刑后他户口也被弄没了，也没法办理救助、低保，除了一个破旧



民警到银行自助服务区实地了解情况。

的行李卷，一无所有。”民警说，朱某的双腿还因为车祸留下了残疾，几乎没有劳动能力。

在这种情况下，朱某看上了银行自助服务厅。

白天到广场上游荡，遇到有能吃的就捡点，晒晒太阳。晚上就到自助服务厅里打地铺，等天亮再卷起行李出门。

了解情况后，民警决定要为朱某解决后顾之忧，“同时也是解除社会治安隐患、维护营商环境”。他们先给朱某买来晚餐，待其吃饱喝足后，又把他安置到辖区旅店内暂住，并逐级上报。

溪湖区副区长、溪湖公安分局局

长李良批示：为消除治安隐患，绝不能让流浪人员继续留宿在外，更要保

证企业正常生产经营秩序，维护良好的法治化营商环境。

随后，景洋连夜与当地民政部门联系，经过认真商议，决定先期采取临时性安置方案，由民政部门把朱某安置到办事处吃住。“后期我们将依照相关政策，帮助朱某解决户口问题。有了户口，他就可以正常享受民政部门的帮扶救助了。”

11月11日下午，工商银行本溪溪湖支行的一面写有“便民为民尽心力、高效执法促营商”的锦旗送到了河东派出所民警张文祜手中，感谢警方快速解除企业烦恼、护航企业发展。

孟令昊 辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

辽沈晚报 城市时刻 今日上榜

辽沈晚报沈阳时刻
沈阳规范地下管线建设
解决“马路拉链”问题
★沈阳热榜 第2名

辽沈晚报大连时刻
意外不意外？
旅顺警方防诈骗宣传进企业
恰遇骗子在行骗
★大连热榜 第3名

辽沈晚报抚顺时刻
抚顺这里安全提示挺好
可错别字太扎眼
★抚顺热榜 第5名



上今日头条
看头条热榜



气象数据来源：
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn